Théeme.: Suites PCSI - Devoir en temps libre n° 13

Suites I

Exercice | (Suite Aemcgv-/xfki?yeﬁ : Soit (up)nen la suite définie par ug = 1 et Vn € N,

2u, — 1

Upp] = ————.
nt Un + 4

20 —
Montrer que I’équation £ = admet une unique solution ~.

{44
Montrer que la suite (up)nen est bien définie, et qu’elle converge vers une valeur a préciser.

est bien définie et est arithmé-

Montrer que la suite (v, )nen définie par Vn € N, v, =

Un
tique.

En déduire 'expression explicite de u,,, et retrouver sa limite.

- : = (=1)F
Exercice 2 (Seuvs-suvite) : Soit (u,)nen la suite définie par Vn € N, u,, = Z %

k=0
Prouver que les suites (ug,) et (ug,+1) convergent vers une méme limite /.
Que peut-on dire de (uy)nen ?

Donner une valeur approchée de £ & la précision 1073.

Exercice 3 (Svite implicite) : Soit n, un entier naturel (n > 2). On considere I'équation
(Ep) i 2™ —nzx+1=0.

Montrer que (E,,) admet sur [0;1] une unique solution notée ay,.

Montrer que la suite (ay,) converge vers 0.
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